
CONSIGLIO COMUNALE
Capogruppo FORZA ITALIA                                                    
Cons. Avv. CLAUDIO BASSI

Reggio Emilia 19.02.26
Al Signor Sindaco del Comune di
REGGIO EMILIA

         INTERPELLANZA

Il sottoscritto AVV. CLAUDIO BASSI, Consigliere Comunale

ATTESO

- che oggi, mercoledì delle Ceneri, segna l'inizio della Quaresima, periodo sacro per i 
Cattolici in preparazione alla Pasqua di Cristo Risorto, festa di rilevante importanza 
per tutta la comunità Cristiana;

CONSIDERATO

- che in data odierna sono stati pubblicati sulle pagine dei social 
dell'Amministrazione Comunale Reggiana, gli Auguri di Buon Ramadan a "tutte le 
persone di fede musulmana", mentre  non risultano pubblicati gli Auguri per i tanti 
Cattolici presenti sul territorio comunale, per l'inizio della Quaresima;

POSTO

- che il Sindaco ha perso un'occasione per onorare questa tradizione del popolo 
Cristiano, che  in questa giornata delle Ceneri, è invitato a riflettere sulle nostre 
radici cristiane: che in tale mancanza potrebbe ravvisarsi un vero e proprio atto di 
resa culturale;

DATO ATTO

- che in occasione del Ramadan è stato alquanto tempestivo nel formulare ai 
musulmani residente a Reggio Emilia, gli auguri di Buona Ramadan, mentre per noi 
reggiani Cattolici non c'è stata alcuna menzione;
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POICHE'

- così operando, lei Signor Sindaco ha mostrato nessuna considerazione per le origini 
cristiane della collettività cattolica reggiana, preferendo onorare altri credi religiosi. 
L'inclusione di alcuni non può essere affatto l'esclusione di altri.

Tanto esposto

Il sottoscritto Consigliere Comunale interpella il Signor Sindaco per conoscere quali 
siano le motivazione per le quali ha onorato l'islam, facendo gli auguri di buon inizio 
di Ramadan sulla pagine social dell'Amministrazione comunale, ma, nel contempo, 
categoricamente ha gravemente ignorato il popolo cattolico reggiano, per la giornata 
delle Ceneri che è l'inizio della Quaresima in preparazione della Pasqua.

Con Ossequio.
AVV. CLAUDIO BASSI
Consigliere Comunale
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